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121. 부사 자리 문제 

빈칸에는 동사인 missed 를 수식할 수 있는 품사가 들어가야 합니다. 따라서 부사인 (D)의 

‘narrowly 아슬아슬하게’가 정답입니다. 

 

 narrowly 아슬아슬하게, 가까스로 
 narrow 좁은, 좁아지다, 좁히다 
miss 지키지 못하다 

due date 마감일 

 

해석 : Sheila는 프로젝트 계획안 제출 마감일을 아슬아슬하게 지키지 못했다.  

 

 

122. 동사 어휘 선택 문제 

‘기자 회견은 홍보부에 의해 ____ 것이다’에서 빈칸에 알맞은 동사 어휘를 골라야 합니다. 

‘host 주최하다’의 수동태인 (D) hosted 가 정답입니다. 

 

 invite 초대하다 
 intend 의도하다 
 excuse 용서하다, 변명하다 
 host 주최하다 
press conference 기자회견 

public relations department 홍보부 

 

해석 : 월요일로 예정된 2시간짜리 기자 회견은 홍보부에 의해 주최될 것이다.    
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123. 소유격 대명사 선택 문제 

빈칸에는 주어인 telecommunications company 를 지칭하는 소유격 대명사가 와야 합니다. 

따라서 3인칭 단수 사물의 소유격 대명사인 (A) its 가 정답입니다. 

 

telecommunications company 통신 회사 

be in one’s best interest ~에게 득이 되다 

expand 확장하다 

 

해석 : 그 통신 회사는 올해 국제적으로 사업을 확장하는 것은 회사에 득이 되지 않는다고 

발표했다.  

 

 

124. 부사 어휘 문제 

‘경제 전문가들은 다음 분기에 대한 전망을 ____ 공표하지 않았다’의 문맥에서 빈칸에 알맞은 

부사 어휘를 골라야 합니다. (C)의 ‘still 아직’이 정답입니다. 

 

 soon 곧 
 almost 거의 
 still 아직 
 once 한때 
 

economic analyst 경제 전문가 

publicize 공표하다 

forecast 전망 

upcoming quarter 다음 분기 

 

해석 : 경제 전문가들은 다음 분기에 대한 전망을 아직 공표하지 않았다.  
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125. 대명사 선택 문제 

‘developers 개발자들’이 사람을 의미하므로 빈칸에는 사람을 지칭할 수 있는 대명사가 

들어가야 합니다. 따라서 (A)의 ‘none 아무도 ~않다’가 정답입니다. (B) anybody 는 ‘anybody 

of’ 구문으로 사용할 수 없습니다. (C)의 whoever 는 ‘anyone who’를 의미하는 

복합관계대명사로서 뒤에 절이 와야 하는데, 빈칸 뒤에 ‘of the developers of the program’라는 

전치사구가 왔으므로 답이 될 수 없습니다. 

 

 none 아무도 ~않다 
 whoever 누구나 
envision 상상하다 

following 지지자 

 

해석 : 그 프로그램이 그와 같은 광범위한 지지자들을 불러 모을 것이라고는 개발자들 중 어느 

누구도 상상하지 못했다.   

 

 

126. 동사 어구 문제 

‘inform A of B: A 에게 B 를 알리다’라는 동사어구를 물어보는 문제입니다. (B)의 of 가 

정답입니다. 

 

inform A of B  A 에게 B를 알리다 

approximate 대략의  

 

 

해석 : 공장 소유주인 Donald Field 가 옷이 완성될 대략의 날짜를 당신에게 알려줄 것입니다.  
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127. 전치사 어구 문제 

‘라벨들은 선적 ____ 주의 깊게 검사되어야 한다’에서 빈칸에 알맞은 어구를 골라야 합니다. 

(D)의 ‘prior to ~이전에’가 정답입니다. 

 

 in fact 사실 
 former 이전의 
 wherever 어디든지 
 prior to ~: ~이전에 
package 소포, 꾸러미 

scan 조사하다, 검사하다 

shipment 선적, 출하 

 

해석 : 소포들 각각에 붙어 있는 라벨들은 선적 전에 주의 깊게 검사되어야 한다.  

 

 

128. 형용사 어휘 문제 

‘직원들이 정해놓은 판매목표량에 도달하지 못하면 ____ 연말 보너스가 지급되어서는 안 된다.’

에서 빈칸에 알맞은 형용사 어휘를 골라야 합니다. (C)의 ‘substantial 상당한’이 정답입니다. 

 

 radiant 빛을 발산하는 
 abstract 추상적인 
 substantial 상당한 
 disoriented 방향 감각을 잃은 
 

해석 : 직원들이 정해놓은 판매목표량에 도달하지 못하면 상당한 수준의 연말 보너스가 

지급되어서는 안 된다.  
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129. 능동태/수동태 문제 

‘take (좌석 등을) 예약하다’의 목적어인 every other seat 이 주어로 나와 있으므로 take 가 

수동태로 쓰여야 함을 알 수 있습니다. 따라서 빈칸에는 take 의 과거분사인 (C) taken 이 

적합합니다. 

 

front row 맨 앞줄 

reserve 예약하다 

emergency seating 예비 좌석 

auditorium 강당 

 

해석 : 강당의 다른 모든 좌석들이 차지 않으면 맨 앞줄은 예비로 남겨집니다.  

 

 

130. 동사 어휘 문제 

‘더 빠른 인터넷 서버를 설치하는 것은 좀 더 시간 효율적인 세미나와 강습에 ____ 것이다’에 

적합하면서 빈칸 뒤의 전치사 to 와 어구를 이루는 동사를 골라야 합니다. (C)의 ‘contribute 

기여하다, 공헌하다’가 정답입니다. (contribute to ~에 기여하다)  

 

 submit 제출하다 
 donate 기부하다 
 contribute 기여하다, 공헌하다 
 offer 제공하다 
install 설치하다 

internet server 인터넷 서버 

time efficient 시간 효율적인 

training course 강습 

 

 

해석 : 컨벤션 센터에 더 빠른 인터넷 서버를 설치하는 것은 좀 더 시간 효율적인 세미나와 

강습에 기여할 것이다.   
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131. 어구 문제 

more than 은 동사, 형용사, 부사, 명사 등의 앞에 쓰여 ‘~이상으로’의 의미를 갖습니다. 

빈칸에는 (C) more than 이 적합합니다. (more than tripled 3 배 이상으로 증가했다)  

 

head 수석 

overseas coordinator 해외 코디네이터 

gross income 총 수입 

triple 3 배가 되다 

 

 

해석 : 수석 해외 코디네이터로 승진한 후에, 그의 총 수입은 3배 이상 증가했다.   

 

 

132. 동사 어휘 문제 

‘놀이공원은 쇼핑 몰 1 층 대부분을 ____’에서 빈칸에 알맞은 동사 어휘를 골라야 합니다. 

‘occupy (공간을) 차지하다’의 3인칭 단수형인 (C) occupies 가 정답입니다. 

 

 occur 발생하다 
 reside 거주하다 
 occupy 차지하다 
 remain 남다, ~ 대로이다.  
 

해석 : 최근에 세워진 놀이공원은 쇼핑 몰 1층 대부분을 차지한다.  
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133. 명사 자리 문제 

빈칸에는 정관사 the와 함께 쓰이면서 전치사구 of the month의 수식을 받을 수 있는 품사가 

들어가야 합니다. 명사인 (A)의 ‘remainder 나머지’가 정답입니다. 

 

 remainder 나머지 
 remain 남다, ~대로이다 
painting 그림 

for sale 팔려고 내놓은 

exhibition hall 전시장 

 

해석 : 팔려고 내놓은 많은 그림들은 이 번 달의 남은 기간 동안 주 전시장에 걸려질 것이다.  

 

 

134. 형용사 어휘 문제 

‘____ 보험 패키지를 지역사회에 제공해 왔다’에서 빈칸에 알맞은 형용사 어휘를 골라야 합니다. 

(B)의 ‘comprehensive 포괄적인’이 정답입니다. 

 

 impending 임박한 
 comprehensive 포괄적인 
 unaccustomed 익숙지 못한 
 elapsed 경과된 
 

해석 : Brecken Health 는 20년 이상 동안 포괄적인 보험 패키지를 지역사회에 제공해 왔다.   
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135. 접속사/전치사 문제 

문장에 두 개의 절이 있으므로 빈칸에는 접속사가 들어가야 합니다. 그러므로 접속사인 (A)의 

‘although ~이기는 하지만’가 정답입니다. (B)의 ‘unlike ~와 달리’는 전치사로서, 뒤에 구가 와야 

하고 문맥상으로도 맞지 않습니다. (C)의 ‘meanwhile 한편’은 부사로서, 접속사 역할을 하지 

못하므로 답이 될 수 없습니다. 

 

 unlike ~와 달리 
 meanwhile 한편, 그동안 
 already 이미 

 

logo 로고, 기호 

consumer approach 소비자 접근 방법 

 

해석 : 그 회사들은 비슷한 로고를 가지고 있긴 하지만, 매우 다른 소비자 접근 방법을 갖고 

있었다.   

 

 

   136. 전치사 어구 문제 

‘in accordance with ~에 따라서, ~와 일치하여’란 전치사 어구를 묻는 문제입니다. (B)의 

accordance 일치’가 정답입니다. 

 

 regards 안부 인사 
 accordance 일치, 조화 
 reference 참조 
 proximity 근접, 접근  
transaction 거래 

in accordance with ~에 따라서 

accounting department 회계 부서 

detailed 세부적인 

procedure 절차 

 

해석 : 고객과의 거래들은 회계 부서의 세부적인 절차들에 따라 이루어져야 한다.  
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137. 과거분사 문제 

문장의 주어는 initiative 이고 본동사는 was approved 입니다. 접속사 없이 한 문장에 두 개의 

동사가 올 수 없으므로 ‘suggest 제안하다’를 분사로 바꾸어서 initiative 의 수식어구로 

만들어야 합니다. 의미상 initiative 는 suggest 의 목적어에 해당하므로 과거분사 형태가 

적합합니다. 따라서 (C) suggested 가 정답입니다. 

 

 suggest 제안하다 
initiative 발안 

tariff 관세 

approve 승인하다 

 

해석 : 농산물 수입품에 대한 관세를 줄이기 위해 통상부가 제안한 발안은 빠르게 승인되었다.  

 

 

    138. 전치사/접속사 문제 

빈칸 뒤에 명사 어구인 a corporation-wide strike 가 왔으므로 빈칸에는 전치사가 들어 가야 

합니다. 그러므로 전치사인 (A)의 ‘due to ~때문에’가 정답입니다. 

 

due to ~ 때문에 

corporation-wide 회사 전반에 걸친 

strike 파업 

 

해석 : 회사 전반에 걸친 파업으로 인해 사무실들이 휴업 중이다.    
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139. 추상명사 구별 문제 

‘주문의 ____을 피하기 위해서’에서 빈칸에 알맞은 명사를 골라야 합니다. (D)의 ‘duplication 

중복’이 정답입니다. (A)의 duplicate 는 ‘사본’, (C)의 duplicator 는 ‘복사기’란 뜻이므로 문맥상

적합하지 않습니다. 

 

 duplicate 사본, 중복되다, 중복의 
 duplicator 복사기 
 duplication 중복, 복사 
mail-in 우송의, 우편으로 처리하는 

receiving department 수신 부서 

 

해석 : 주문의 중복을 피하기 위해서 우편 수신 부서와 온라인 수신 부서가 통합되어야 한다.   

 

 

    140. 동사 어휘 문제 

‘Peak Potentials 의 직원들은 고객에게 최고의 서비스와 배려를 제공하는데 혼신의 힘을 

다한다는 것을 ____해 주십시오.’에서 빈칸에 알맞은 동사를 골라야 합니다. ‘assure ~에게 

(확신시켜) 안심하게 하다’의 수동형인 (A) assured 가 정답입니다.  

* be assured that ~ / be assured of ~을 확신하다 

   I am assured of his faithfulness. = I am assured that he is faithful.  

   나는 그가 성실하다는 것을 확신한다.  

 

 assure ~을 확신시켜 안심하게 하다, ~에게 확신시키다 
 dedicate 바치다 
 decide 결정하다 
 indicate 가리키다, 나타내다 
be committed to ~ing ~에 전념하다 

 

 

해석 : Peak Potentials 의 직원들은 고객에게 최고의 서비스와 배려를 제공하는데 혼신의 힘을 

다함을 알아 주십시오.  

 

 

※ 해설은 http://www.hackerstoeic.com 에서 확인하세요. 
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